

VIZITA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN ȚĂRI SOCIALISTE DIN ASIA PLECAREA DIN PHENIAN

Vizita în R. P. D. Coreeană — o strălucită pagină în cronică relațiilor de prietenie dintre cele două partide, țări și popoare

La 23 mai, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Kim Ir Sen, secretar general al Comitetului Central al Partidului Muncii din Coreea, președintele Republicii Populare Democratice Coreene, au semnat la Palatul Kimsusan, în cadrul unei solemnități, Declarația comună privind aprofundarea prieteniei, solidarității și dezvoltarea colaborării frățești dintre Partidul Comunist Român și Partidul Muncii din Coreea, dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Democrată Coreeană.

A fost, totodată, adoptat comunicatul privind rezultatele vizitei oficiale de prietenie a delegației de partid și de stat a Republicii Socialiste România condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al

Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, în Republica Populară Democrată Coreeană.

În urma înțelegerilor stabilite în cadrul convorbirilor oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Kim Ir Sen, secretar general al Comitetului Central al Partidului Muncii din Coreea, președintele Republicii Populare Democratice Coreene, marți, 23 mai, au fost semnate unele documente privind colaborarea dintre cele două țări.

Vizita oficială de prietenie în Republica Populară Democrată Coreeană a tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu, la

(Continuare în pag. a 4-a)

SOSIREA LA HANOI

Manifestări pline de căldură și simpatie din partea populației capitalei R. S. Vietnam

La 23 mai, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a sosit în Republica Socialistă Vietnam, într-o vizită oficială de prietenie, în fruntea unei delegații de partid și de stat, la invitația Comitetului Central al Partidului Comunist din Vietnam și a Guvernului Republicii Socialiste Vietnam.

Este cea de-a treia etapă a misiunii de prietenie și colaborare a secretarului general al partidului nostru și președintelui al Republicii, care, asemenea celor precedente, s-a transformat din primul moment al desfășurării ei într-un simbol al prieteniei și stimei de care se bucură România, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

...Ora 12.15, ora locală. Aerona va purtând însemnele Republicii Socialiste România aterizează pe aeroportul Gia Lam, situat în apropierea capitalei Republicii Socialiste Vietnam.

Impodobit festiv, aeroportul oferă o imagine semnificativă a ospitalității de care se bucură solii poporului român chiar din prima clipă a vizitei. Sînt arborate drapelele de stat ale celor două țări. Pe platoul central al aeroportului sînt prezenți numeroși locuitori ai eroice capitalei vietnameze, care au ținut să-și exprime, încă de la sosirea solilor poporului nostru, sentimentele de stimă și prețuire față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, față de România socialistă frățescă.

(Continuare în pag. a 4-a)

Poligonul Tunari din nou gazda unei mari competiții

MÎINE ÎNCEP CAMPIONATELE DE TIR ALE ȚĂRILOR LATINE ȘI GRECIEI



Anisoara Matei, una dintre reprezentantele noastre de vâloare în proba de pistol standard 30+30 f.

Mîine începe la poligonul Tunari din Capitală primul mare concurs al anului, Campionatul țărilor latine și Greciei pentru arme cu glonț, ediția a 22-a. De-a lungul istoriei acestei interesante competiții de nivel european, țintașii noștri s-au situat deseori printre favoriți, confirmînd anticipațiile prin cîștigarea multor locuri fruntașe. Anul acesta, tirul românesc urmărește, așadar, menținerea pozițiilor fruntașe

cucerite în ierarhia țărilor latine și Greciei. Dar nu numai atât. Antrenorul federal Gh. Florescu a ținut să sublinieze: „Campionatele țărilor latine și Greciei constituie, în același timp, un prilej de verificare a stadiului actual de pregătire a trăgătorilor din lotul olimpic. Dorim ca rezultatele bune să confirme drumul ascendent de formă, pe care-l vizăm să a-jungă la punctul culminant între 20 și 26 iulie, adică exact în perioada în care, peste doi ani, se vor desfășura, la Moscova, întrecerile olimpice de tir.” Interlocutorul nostru se referea, cu siguranță la ascendentul de formă pe care l-au demonstrat, pe parcursul acestui an, trăgătorii de la pistoale, mistreț și arc. În schimb, țintașii de la pușcă au datoriat de a fi autorii unui așteptat reviriment, care întîrzie cam de mult...

Participarea fetelor la Campionatele țărilor latine și Greciei se desfășoară sub auspiciile îmbucurătoare ale probabilității ca probele feminine să fie introduse în programul disciplinelor olimpice, începînd cu 1984. De 3 ani, de cînd au fost incluse în programul competiției, întrecerile feminine s-au soldat cu rezultate valoroase. Dumitru Matei a intrat chiar în posesia trofeului „Challenge” pentru cea mai bună cifră înregistrată în ediția din 1975, de la Lisabona. În contextul perspectivei



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIV — Nr. 8867

4 PAGINI — 30 BANI

Miercuri 24 mai 1978

La campionatele mondiale de popice

ȘI FETELE PE PODIUM: MEDALII DE BRONZ



Alfred Thiel, arbitrul principal: „Echipele

României au constituit o mare

și plăcută surpriză”

Echipe medaliată cu bronz la campionatele mondiale de popice de la Lucerna. De la stînga: Silvia Raiciu, Ana Petrescu, Ildico Szasz, Elena Andreescu, Constantin Neguțoiu (antrenor), Elena Pană, Elisabeta Badea și Margareta Cătineanu.

LUCERNA, 23 (prin telefon). După strălucitul succes reperat de echipa masculină a României, care a cîștigat cu brio medalia de aur a campionatelor mondiale de popice, iată că și formația feminină a reușit să urce, luni seara tirziu, pe podiumul de onoare al competiției, obținînd medalia de bronz. Este o performanță remarcabilă, mai ales dacă avem în vedere faptul că 5 dintre cele 7 competitori sînt debutante. Fetele noastre s-au aflat la un pas de o medalie mai strălucitoare și ar fi meritat-o, ele fiind tot timpul animatoarele întrecerilor, fiecare realizînd peste 400 p.d.

Jucătoarele Elena Andreescu și Margareta Cătineanu — cu excepționalele lor punctaje de 450 și respectiv 430 p.d. — se numără dealtfel printre marile favorite ale confruntărilor ce urmează: probele de perechi și individuale. Selecționata României, antrenată de Constantin Neguțoiu, se află pe locul secund după 5 schimburi. În ultimul, Elena Pană a punctat însă doar 402 p.d. și astfel echipa noastră a coborît pe treapta a treia a podiumului de premiere cu 2495 p.d. Dealt-

fel, în toate formațiile care candidau la primele locuri, jucătoarele cu nr. 6 au produs surprize și astfel s-a făcut ca echipa Ungariei (campionă mondială în 1976 și lideră după 5 schimburi) să termine concursul pe locul patru! În schimb, formația R. F. Germania (locul 5 după penultimul schimb) și Iugoslaviei (locul 4) au urcat pe primele locuri ale clasamentului, răsturnînd o ierarhie ce părea bine stabilită după primele 5 schimburi. IATA CLASAMENTUL FINAL: 1. R. F. Germania 2519 p.d. —

campioană mondială, 2. Iugoslavia 2505, 3. România 2495 (Elena Andreescu, Ana Petrescu, Elisabeta Badea, Margareta Cătineanu, Silvia Raiciu, Elena Pană), 4. Ungaria 2494, 5. Austria 2464.

Revenind la echipa de băieți, trebuie să spunem că ea se află, după succesul categoric, cum e și firesc, în centrul atenției publicului și presei. Ziarul „Sport Zürich” are la adre-

Toma RĂBȘAN

(Continuare în pag. a 4-a)

„Cursa Păcii” în pragul finisului

VASILE TEODOR PENTRU A TREIA OARĂ CONSECUTIV PE LOCUL IV!

MIRCEA ROMAȘCANU își menține intacte șansele la un loc pe podium

VARȘOVIA, 23 (Agerpres). „Cursa Păcii” Berlin — Praga — Varșovia se apropie de finis: cei 53 de cicliști rămași în competiție au străbătut ieri traseul penultimei etape, a 11-a, care a purtat caravana de la Jelenia Gora la Wrocław. Rutierii români Teodor Vasile și Mircea Romașcanu, secundați de data aceasta și de tînărul Nicolae Savu, au reușit și în această etapă decisivă să se mențină în plutonul fruntas, răspunzînd la toate atacurile lansate de cicliștii formațiilor protagoniste. Pentru a treia oară consecutiv, căpitanul selecționatelor române, Teodor Vasile, s-a clasat pe locul patru în etapă, rezultat ce l-a adus un cîștig de două locuri în clasamentul general individual. În prima parte a etapei, în care plutonul a avut de înfruntat cîteva urcușuri extrem de dure, au încercat să se des-

prindă polonezul Sujka, învingător la această ediție în „Premiul munților”, și cehoslovacul Skoda, dar tentativele lor nu au fost încununete de succes. În schimb, la km 53 se va desprinde de unul singur sovieticul Said Guseinov, care la km 85 va avea un avantaj de 4 minute. Alertat, plutonul mărește ritmul, se podalează cu peste 50 km pe oră și cu circa 10 km înainte de sosire fugarul este ajuns, astfel că la sprintul final se prezintă un pluton de peste 20 de concurenți. Etapa va fi cîștigată de purtătorul tricoului galben, Aleksandr Averin (U.R.S.S.), cronometrat pe distanța de 160 km cu timpul de 3h44:10. Cu același timp l-au urmat în ordine: Klasa (Cehoslovacia), Zaharov (U.R.S.S.), Teodor Vasile (România), Petermann (R. D.

(Continuare în pag. a 4-a)

Astăzi, sferturile de finală ale „Cupei României” la fotbal

PATRU MECIURI ȘI... OPT FAVORITE!

Astăzi vor avea loc sferturile de finală ale „Cupei României” la fotbal, întreceri care se desfășoară în cadrul marii competiții naționale Dacia. Mecuriile sînt programate pe terenuri neutre astfel:

SIBIU: Dinamo București — Universitatea Craiova (arbitru: O. Streng — Oradea; meci transmis la televiziune)

CLUJ-NAPOCA: Olimpia Satu Mare — U.T.A. (arbitru: Gh. Jucan — Mediaș)

FOCȘANI: F. C. Argeș — F. C. M. Galați (arbitru: M. Moraru — Ploiești)

MUNICIPIUL GH. GHEORGHIU-DEJ: Politehnica Iași — F. C. Brăila (arbitru: Fr. Coloși — București).

Jocurile vor începe la ora 16.30. Prima echipă a fiecărui meci din programul de mai sus este organizatoarea întîlnirii. În caz de egalitate, după 90 de minute, se vor disputa prelungiri (două reprize a câte 15 minute); dacă egalitatea se menține, calificarea se va decide prin executarea de lovituri de la 11 m. Pentru cele două echipe de Divizia B — F. C. M. Galați și F. C. Brăila — nu este obligatorie folosirea juniorului (prevădute valabilă numai pentru campionat).

Patru meciuri, cu șase echipe din prima divizie și două dintre fruntașele seriei I din Divizia B în arenă. Patru meciuri cu... opt favorite, dacă ne gîndim că avem de-a face cu Cupa, dacă avem în vedere că divizionarele A, prezente azi în întrecere, privesc meciurile de cupă ca prilej de reabilitare pentru campionat, afirmație, firește, valabilă mai puțin pentru F.C. Argeș. Dar piteștenii au ambiția „eventului” campionat-cupă. În vreme ce divizionarele B știu ce înseamnă performanța prezenței în Cupa U.E.F.A. I Să sperăm că din aceste patru întreceri vor rezulta tot atîtea veritabile spectacole fotbalistice.

INDIFERENȚĂ DISPARIȚIA DECATLONULUI ?

TOATĂ GRIJA ȘI CELE MAI BUNE CONDIȚII „SCHIMBULUI DE MIINE“, VIITORUL FOTBALULUI ROMÂNESC!

Cadru organizatoric și de instruire la parametrii marilor performanțe

La plenara Comitetului F.R. Fotbal, care a avut loc luni, 23 mai a.c., au fost aprobate mäsuri deosebit de importante...

Județeană și cu turneu final (15 august - 15 septembrie), la care vor lua parte cele 8 câștigătoare ale etapei interjudețene...

200 DE JUNIORI SE VOR PREGATI INTR-UN CENTRU NAȚIONAL Un subcentru va funcționa la Brașov

Centrul Federației române de fotbal își propune să pregătească copiii și juniorii, între 14-18 ani, la nivelul cerințelor superioare ale jocului practic...

Cum priviți măsurile luate?

AU CUVINTUL CIȚIVA SPECIALIȘTI IN MUNCA DE FORMARE A TINERILOR FOTBALIȘTI

DUMITRU VARODIN (director al Clubului sportiv școlar de performanță din Bacău)...

Prof. PAUL POPESCU - directorul Școlii generale nr. 178 cu program de fotbal din cadrul Liceului Industrial „D. Petrescu“...

La vederea realizării acestui scop, pe baza unei selecții riguroase, care se va desfășura în perioada mai-august 1978...

Centrul F.R. Fotbal va funcționa în municipiul București, avind un subcentru la Brașov...

Programul privind dezvoltarea activității de educație fizică și sport pe perioada 1976-1980 și pregătirea sportivilor români...

CLUBURILE SPORTIVE ȘCOLARE DE PERFORMANȚĂ vor funcționa pe lângă următoarele licee și școli generale...

12 UNITĂȚI SPORTIVE ȘCOLARE DE PERFORMANȚĂ CU PROFIL DE FOTBAL

„Programul privind dezvoltarea activității de educație fizică și sport pe perioada 1976-1980 și pregătirea sportivilor români...“

CLUBURILE SPORTIVE ȘCOLARE DE PERFORMANȚĂ vor funcționa pe lângă următoarele licee și școli generale...

CLUBURILE SPORTIVE ȘCOLARE vor funcționa în următoarele municipii, urmind să-și centralizeze elevii într-o școală stabilită pe plan local...

CLUBURILE SPORTIVE ȘCOLARE vor funcționa în următoarele municipii, urmind să-și centralizeze elevii într-o școală stabilită pe plan local...

Măsurile concrete pentru buna funcționare a acestor unități se vor lua de către forurile competente, până la data de 15 august 1978.

CAMPIONATE ȘCOLARE PENTRU TOATE GRUPELE DE VIRSTĂ...

Pentru a asigura o bază largă de selecție a copiilor și juniorilor, începind cu anul școlar 1978-1979 se vor organiza, în cadrul competiției naționale „Daclada“, întreceri școlare de fotbal pe grupe de virstă...

CAMPIONATUL LICEELOR, ȘCOLILOR ȘI GRUPURILOR ȘCOLARE PROFESIONALE se va desfășura astfel: la grupa 15-16 ani cu etape pe școală, pe localitate, pe județ, inter-

CAMPIONATUL ȘCOLILOR GENERALE se organizează astfel: la ca-

tegoriile de virstă 8-10 ani și 11-12 ani cu etape pe școală (15 septembrie - 15 noiembrie, turul și 15 aprilie - 15 mai, returul), pe localitate (15 mai - 1 iulie). La categoria de virstă 13-14 ani, campionatul va avea următoarele faze: pe școală (15 septembrie - 15 noiembrie), pe localitate (15 martie - 15 mai), fază județeană (15 mai - 15 iunie), interjudețeană (15 iunie - 25 iunie) și etapă finală pe țară, cu participarea celor 8 echipe câștigătoare ale etapelor interjudețene (15-15 iulie).

Stadionul din Petroșani găzduiește astăzi manșa a doua a partidei Jiul - Slavia Sofia (0-2 în primul meci) din cadrul Cupei Balcanice Intercluburi.

București dintre selecționatele celor două țări, Jeleaskov (golgeterul campionatului bulgar), Ilev și Mineev. Partida va fi condusă de arbitrul iugoslav A. Nikiel, ajutat la linie de O. Andero și I. Rus. La Petroșani a plouat în cursul zilei de marți, dar terenul se prezintă în condiții bune.

o măsură probele combinate atletice, de ansamblu, dar trebuie să fie, de vreme ce, copiii, marii decatoniști și pentatoniști provin din aceste țări...

o echipă (chiar fără pretenții asupra valorii ei) în clasamentul concursului republican de primăvară al decatoniștilor seniori figurează...

insă, ținta acestor rinduri; rezultatele sînt consecința logică a unei MENTALITĂȚI inacceptabile, de a întoarce spatele probelor mai grele (adevărata), dar și mai prestigioase ale atletismului.

juniori cu Polonia CATEGORICĂ, AU PREA FOST...

concentrare a acestui tânăr. Gălățeanul Ion Bălaș a avut de asemenea o comportare meritatorie, de data aceasta la categoria cocoș, deși el poate concura și la categoria muscă...

În rest, rezultatele celorlalți componenți ai lotului au fost mai slabe decât la finalele campionatelor țării: Șt. Csata - cu 12,5 kg; Eugen Chivu - cu 12,5 kg și chiar Zoltan Rad - cu 5 kg la totalul celor două stiluri.

În încheiere menționăm excelenta organizare a meciului prin contribuția directă a forurilor sportive din municipiul Gh. Gheorghiu-Dej.

Ion OCHSENFELD

Biletele de intrare pentru meciurile de baschet Steaua - Dinamo, programate astăzi și mâine în sala Floresca, s-au pus în vânzare la agenția C.C.A. și la sala Floresca.

INFOREAZĂ

participanți din 14 mai

va avea loc participarea acestor atracții de la Dacia 1.300 bani.

va avea loc participarea acestor atracții de la Dacia 1.300 bani.

va avea loc participarea acestor atracții de la Dacia 1.300 bani.

va avea loc participarea acestor atracții de la Dacia 1.300 bani.

va avea loc participarea acestor atracții de la Dacia 1.300 bani.

va avea loc participarea acestor atracții de la Dacia 1.300 bani.

va avea loc participarea acestor atracții de la Dacia 1.300 bani.

va avea loc participarea acestor atracții de la Dacia 1.300 bani.

Accentu

o echipă (chiar fără pretenții asupra valorii ei) în clasamentul concursului republican de primăvară al decatoniștilor seniori figurează...

insă, ținta acestor rinduri; rezultatele sînt consecința logică a unei MENTALITĂȚI inacceptabile, de a întoarce spatele probelor mai grele (adevărata), dar și mai prestigioase ale atletismului.

DIN TOATE SPORTURILE

BASCHET CAMPIONATUL REPUBLICAN AL JUNIORILOR III programează între 26 și 28 mai faza de zonă în orașele: Brașov, Ploiești, Sibiu, Satu Mare (băieți), Constanța, Botoșani, Medias, Cluj-Napoca (feminin) și ECHIPA FEMININĂ UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA s-a clasat pe locul secund la turneul internațional desfășurat în Polonia, la Gliwice...

GIMNASTICĂ ECHIPA FEMININĂ A Clubului sportiv școlar nr. 2 și cea masculină a Liceului nr. 3 din Capitală au susținut întreceri amicale la Varșovia, cu selecționate ale școlilor sportive din capitala Poloniei.

HANDBAL ȘCOALA generală nr. 77 (șos. Pantelimon nr. 289) selecționează băieți și fete (născuți 1967-1968) pentru clasele speciale de handbal.

NOUTATEA SEZONULUI

Unde ne petrecem concediul '78? La munte? La mare? Pentru a rezolva dilema, I.T.H.R. propune soluția ideată: 6 zile într-o stațiune montană și 6 zile pe litoral

VA AȘTEPTĂ:

- Campingul din Dumbrava Sibiului
Hotelul Clăbuc - Plecare
Vilele din stațiunea Lacul Roșu
Complexele turistice din munții Semenicului (Crivaia, Semenic și Trei Ape)

și zonă Liliacul din stațiunea Jupiter - una din perlele litoralului.

De reținut că plecările în aceste vacanțe combinate au fost stabilite pentru fiecare duminică din iunie, iulie, august și septembrie.

Filialele de turism din Bd. 1848 nr. 4, Bd. N. Bălcescu nr. 35, Bd. Republicii nr. 68, Calea Griviței nr. 140 au program zilnic între orele 8 și 20.

De reținut că plecările în aceste vacanțe combinate au fost stabilite pentru fiecare duminică din iunie, iulie, august și septembrie.

